



## В отношении жителя города Петрозаводска возбуждено уголовное дело о преступлении против личности ВИДЕО



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночное время 6 декабря текущего года в квартире жилого дома по улице Чернышевского в городе Петрозаводске двое мужчин распивали спиртные напитки. Во время возникшего словесного конфликта 25 – летний мужчина схватил кухонный нож и ударил потерпевшего в спину, причинив колото-резаное ранение, от которого через непродолжительное время наступила смерть.

В ходе осмотра места происшествия следователем обнаружены и изъяты следы, указывающие на совершение противоправного действия, в том числе нож. Мужчина задержан, вину в инкриминируемом деянии он признал полностью. В ходе проведения следственных действий подозреваемый на месте происшествия показал, как именно совершил убийство потерпевшего, где находилось орудие преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

В настоящее время ему предъявлено обвинение. Установлено, что он ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности, имеет не снятую и не погашенную в установленном порядке судимость за преступление против здоровья населения.

Судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на установление обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые судебные экспертизы. Ведется следствие.

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1747275>